电子所务 | 邮箱登录 | ARP入口 | 联系我们 | English

首页 新闻 机构概况 机构设置 科研成果 研究队伍 国际交流 院地合作 研究生教育 党建与创新文化 科学传播 信息公开

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

获奖

论文

专著

专利

"十三五"水专项";	巢湖派河小流域水污染综合治理与湖体富营养化管控关键技术应用推广
	项目"各课题整改方案编制督导会在合肥顺利召开

【发布时间: 2019-03-19 刘海璐】 【大中小】【打印】【关闭】

为积极落实国家水专项管理办公室针对"巢湖派河小流域水污染综合治理与湖体富营养化管控关键技术应用推广项目"(以下简称巢湖项目)调研并提出的整改意见,推动"十三五"水专项"巢湖项目"的实施,加强项目层面对课题的调度,督促课题准时、保质地完成整改方案,从而确保项目、课题、各项任务达到预期目标,3月4日至8日,项目组在合肥召开巢湖项目各课题整改方案编制督导会。

会议为期五天,分别就课题五"巢湖富营养化中长期治理方案和藻类水华全过程控制"、课题三"多元重污染小流域综合治理技术集成及应用推广"、课题四"清水廊道(水质保障和污染负荷湿地削减)技术综合验证及应用推广"、课题二"水源涵养和生态保育清洁小流域技术综合集成应用推广"、课题一"水环境目标水质管理平台集成技术巢湖流域验证应用与推广"进行方案整改和编制督导。

会议由巢湖项目负责人胡维平研究员主持,会议邀请到了北京大学郭怀成教授、水利部太湖流域水资源保护局陈荷生教授级高工、南京水利科学研究院陈求稳研究员、中国科学院水生生物研究所肖邦定研究员、河海大学逄勇教授、南京师范大学王国祥教授、南京大学安树青教授、中国科学院南京土壤研究所杨林章教授、兰州大学贺缠生教授、安徽省水利水电勘测设计院骆克斌高级工程师等专家到会指导。

会上,胡维平研究员首先针对项目、课题目前的进展情况、存在问题以及1月21-22日"巢湖项目"调研会专家组及 水办针对各课题提出的整改意见作了详细介绍。随后,各课题负责人分别对课题的总体概况、任务进展、经费、存在问 题、整改方案等多个方面作汇报;与会专家针对汇报的内容进行点评,并提出任务存在的问题、整改措施及相关意见和 建议。

胡维平研究员及专家组针对项目进行总结,并提出了三点要求:一是各课题应严格按照项目、课题合同书,明确各任务、各单位的责任边界,加强对任务承担单位的进展检查、督导和讨论,做到任务全覆盖,责任必到人;二是严格按照时间节点保质完成任务,严格按照合同书的考核指标,切忌避重就轻,同时加强技术遴选和验证的基础性分析;三是加快进度滞后的示范工程的方案编制和工程设计进度,加强与当地管理部门的对接,同时尽快落实解决地方污水治理的示范工程,在年底要确保完成建设。

胡维平研究员表示,各课题应提高政治站位,高度重视水专项工作,要坚持习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻"绿水青山就是金山银山"和"山水林田湖草是一个生命共同体"的发展理念;要把开展巢湖水专项技术验证、完善、示范应用及推广当作是科技工作者支撑地方绿水青山建设的应有之义和应尽本分,当作是贯彻生态文明建设的具体实践和行动,要把巢湖水专项放到比其他项目和任务更重要的位置,投入更多的力量和精力,以突出而亮丽的成果向建党一百周年献礼。









中国科学院南京地理与湖泊研究所 版权所有 苏ICP备05004319号 苏公网安备32010202010378号 地址:南京市北京东路73号 邮编: 210008